



সায়েন্স কম্পিউটার প্রশিক্ষণ ইনস্টিটিউট

ভর্তি বিষয়ক ওয়েবসাইট : (<https://scpibd.com/eApp/>)

ভর্তি নিয়মাবলী ও নির্দেশিকা - ২০২৪

তারিখ : ১৬ মার্চ ২০২৪ ইং

নির্দেশনা

সায়েন্স কম্পিউটার প্রশিক্ষণ ইনস্টিটিউটে চলতি বছরের এসএসসি-২০২৪ সনের শিক্ষার্থীদের জন্য কম্পিউটার দক্ষতা অর্জন করার জন্য একটি বিশেষ সুযোগ রাখা হয়েছে, যেখানে শিক্ষার্থীকে অনলাইনের মাধ্যমে প্রাথমিক আবেদন করার পর ভর্তি পরীক্ষার মাধ্যমে উত্তীর্ণ হয়ে ভর্তি সম্পন্ন করতে হবে, অতপর ১৫০০/- (এক হাজার পাঁচশত) টাকা দিয়ে কোর্স করার জন্য মনোনয়ন দেওয়া হবে সকল তথ্য (<https://scpibd.com/eApp/>) ওয়েবসাইটে পাওয়া যাবে।

প্রাথমিক আবেদন :

অনলাইনে প্রাথমিক আবেদন কার্যক্রম ১৭ মার্চ ২০২৪ইং তারিখ থেকে ১৫ এপ্রিল ২০২৪ইং তারিখ পর্যন্ত চলমান থাকবে। আগ্রহী শিক্ষার্থীকে নির্ধারিত সময়ের মধ্যেই প্রাথমিক আবেদন সম্পন্ন করতে হবে অন্যথায় পরবর্তীতে কোনক্রমেই আর প্রাথমিক আবেদন করার সুযোগ থাকবে না। আবেদন কিভাবে করতে হবে তা জানতে ([Preliminary Application](#)) বাটনে ক্লিক করে দেখে নিন।

অথবা [Documentation / Videos](#) বাটনে ক্লিক করে ভিডিও দেখে নিতে পারেন।

প্রাথমিক আবেদন নিশ্চয়ন :

অনলাইনে প্রাথমিক আবেদন সম্পন্ন হলে শিক্ষার্থীরা ওয়েবসাইট থেকে তথ্য দেখতে পাবে, এবং প্রাথমিক আবেদন করার পর ১০০/- (একশত) টাকা দিয়ে প্রাথমিক আবেদন নিশ্চয়ন সম্পন্ন করতে হবে, নিশ্চয়ন সম্পন্ন করার জন্য ([Application Confirm](#)) বাটনে চাপ দিয়ে আবেদন নিশ্চয়নের নিয়মাবলী দেখে নিতে পারবেন।

বিকাশ : **0130 358 9188** (পার্সোনাল)

রেফারেন্স : আপনার আবেদনে ব্যবহৃত মোবাইল নম্বর দিতে হবে।

ভর্তি পরীক্ষা :

শিক্ষার্থী প্রাথমিক আবেদন নিশ্চয়ন করার পর শিক্ষার্থীর মোবাইল নম্বরে নিশ্চয়ন এসএমএস চলে যাবে, তারপর নির্ধারিত সময়ে ভর্তি পরীক্ষা শুরু হবে। ভর্তি পরীক্ষার তারিখ ও সিডিউল দেখতে (**Exam Schedule**) বাটনে ক্লিক করে তা দেখতে পারবে এবং শিক্ষার্থীকে এসএমএস এর মাধ্যমে পরীক্ষার তারিখ জানিয়ে দেওয়া হবে।

মানবন্টন ও পরীক্ষার ধরন :

ভর্তি পরীক্ষার মানবন্টন ও বিস্তারিত জানতে (**Exam System**) বাটনে ক্লিক করে দেখে নিতে পারবেন। ওয়েবসাইটে উল্লিখিত বিষয়ের বাহিরে ম্যানুয়াল কোন ভর্তি কার্যক্রম চলবে না।

নিবার্চন :

শিক্ষার্থী ভর্তি পরীক্ষা দেওয়ার পর পরীক্ষায় নিবার্চিত হলে শিক্ষার্থীর মোবাইল নম্বরে এসএমএস চলে যাবে অথবা ওয়েবসাইটে (**Selected List**) বাটনে ক্লিক করে নিবার্চিত শিক্ষার্থীদের তালিকা দেখা যাবে এবং যারা নিবার্চিত হবেন (ওয়েবসাইট থেকে সিলেক্টেড হবেন) তারাই ফাইনাল ভর্তির জন্য মনোনয়ন পেয়ে যাবেন, যাদের কোর্স ফি ১৫০০/- (এক হাজার পাঁচশত টাকা) এবং নির্ধারিত সময়ের মধ্যে (**সময় পরবর্তীতে এসএমএস এর মাধ্যমে এবং ওয়েবসাইটে প্রকাশ করা হবে**) উক্ত তারিখের মধ্যে ফাইনাল ভর্তি নিশ্চিত করতে হবে অন্যথায় নিবার্চন বাতিল হয়ে যাবে পরবর্তীতে চাইলেও আর সে নিবার্চিত ফি দিয়ে ভর্তি হতে পারবে না, তাকে সাধারণ কোর্স ফি দিয়ে কোর্স করতে হবে।

অনলাইনে **ZOOM** এর মাধ্যমে এবং অফলাইনে সরাসরি আমাদের অফিসে এসে উভয় ভাবেই ক্লাস করার সুযোগ থাকবে, দক্ষ প্রশিক্ষক দ্বারা ক্লাস এর কার্যক্রম পরিচালনা করা হবে।

যেকোনো পরামর্শ ও অভিযোগের জন্য যোগাযোগ করুন - **0162 117 4188**